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Jak jste celkově spokojen/a s 
úrovní poskytovaných služeb 

Vašeho dodavatele pitné vody 
a provozovatele kanalizace? 

Ano, velice:

Spíše ano:

Spíše ne:

Vůbec ne:

55,3% 
38,9% 

5,4% 
0,4% 

Jak jste konkrétně spokojen/a 
s kvalitou pitné vody? 

Ano, velice:

Spíše ano:

Spíše ne:

Vůbec ne:

64,6% 

33,6% 

1,5% 
0,3% 

Jak jste celkově spokojen/a s 
plynulostí dodávek vody? 

 Ano, velice:

Spíše ano:

Spíše ne:

Vůbec ne:

76,1% 

23,9% 

Používáte vy osobně vodu z 
kohoutku také na pití? 

Ano:

Ne:

1,4% 

28,6% 

13,4% 

16,6% 

39,9% 

27,9% 

média (tisk, noviny)

letáky, časopisy

email

sms zprávy

zákaznické telefonní linky

internet
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Jaký způsob poskytování informací Vám vyhovuje? 


